



TABELA STATUSA INICIJATIVA I SUGESTIJA POSLOVNOG SEKTORA OPĆINE ZAVIDOVIĆI

Red. br.	Datum	VRSTA INICIJATIVE	NOSIOCI AKTIVNOSTI	STATUS INICIJATIVE
1	08.09.2016.	Zahtjev za ulazak Općine Zavidovići u proces BFC certifikacije sa ciljem privlačenja investitora, poticaja privrednom razvoju i poboljšanju imidža općine	Općina Zavidovići	REALIZACIJA U TOKU
2	28.11.2016.	Zahtjev za strateški pristup razvoju poljoprivrede, a ne kroz sitne poticaje za veliki broj poljoprivrednih djelatnosti	Općinski načelnik, Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	REALIZOVANO Strategija razvoja poljoprivrede općine Zavidovići za period 2018-2023. godine usvojena na 11. Sjednici OV Zavidovići, održanoj 12.09.2017. godine.
	30.12.2016.	Razmatranje teme „Učešće i aktivnosti Općine Zavidovići u fazama realizacije procesa ekonomskih integracija BiH u EU“ na sjednici OV	Općinski načelnik, Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	REALIZOVANO Navedena tema razmatrana na sjednici OV u martu 2017. godine
	15.11.2017.	Smanjenje općinskih taksi i naknada i njihovo usklađivanje sa okruženjem (susjednim općinama)	Kabinet općinskog načelnika i Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	REALIZOVANO 27.3.2018. godine organizovana prezentacija analize parafiskalnih nameta u Zavidovićima i susjednim općinama, a u okviru Stručnog skupa na temu „Parafiskalni nameti – prijedlozi i preporuke za smanjenje ili ukidanje“.

				Općina dobila priznajne kao općina najpovoljnija za ulaganje zbog najnižih nameta u okruženju. (Udruženje 4Nezavisni biro za rad Gradačac i LINK Mostar)
23.02.2018.	Unaprijediti upravljanje poslovnom zonom Ekonomija-Batvice kroz rješavanje problema odvodnje oborinskih voda	Općinski načelnik, Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva		U TOKU Izrada projekta odvojnje poslovne zone Ekonomija –Batvice je u završnoj fazi, nakon čega slijedi pribavljanje dozvola i izvođenje radova.
12.03.2018.	Izvršiti unaprjeđenje poticajnih mjera općine Zavidovići	Općinski načelnik, Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova		REALIZOVANO Analizom efekata poticaja i stepena realizovanosti pojedinih mjera, te konsultacijama i usvajanjem sugestija Privrednog savjeta svake godine se koriguju predložene podsticajne mjere za mala i mikro preduzeća. Nakon usvajanja Strategije razvoja poljoprivrede nadležna služba planira poticajne mjere u skladu sa preporukama datim u Strategiji
24.12.2018.	Objedinjavanje postupaka ispunjavanje uslova minimalne tehničke opremljenosti i započinjanja ugostiteljske djelatnosti u jedan postupak, radi unaprjeđenja usluge.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva		REALIZOVANO Nakon prikupljanja podataka iz susjednih općina te konsultacija sa nadležnim kantonalnim inspektorom za turističko-ugostiteljsku djelatnost, postupci su objedinjeni, sa pratećim aktivnostima. Navedena praksa započela u martu 2019. godine

Update: mart 2019. godine
Unos: Džeraldina Miličević